LIETUVOS STALO TENISO 
ASOCIACIJAI

LIETUVOS STALO TENISO
TRENERIŲ TARYBOS II POSĖDŽIO
PROTOKOLAS
2021-09-13
Pradžia: 10.00 val.
Pabaiga: 13.00 val.
Posėdžio pirmininkas: Viktoras Frizel
Posėdžio sekretorius: Donatas Petrauskas
Posėdyje per Zoom platforma dalyvavo: Viktoras Frizel, Donatas Petrauskas, Valdas Martinkus, Saulius Bureika, Gediminas Ušackas, Artūras Orlovas.
Posėdyje nedalyvavo: Lina Sabaliauskienė (balsavo telefonu tik vienu klausimu)

Darbotvarkė:
1. SVARSTYTA. Deimantės Adlytės PGR testo pinigų grąžinimo klausimas.
Trenerių tarybos pirmininkas pranašė informaciją, jog sportininkė Deimantė Adlytė, parašė prašymą grąžinti pinigus už PGR testą, kuri taip pat pristatė visas pažymas iš medicinos įstaigos, taip pat lydintis treneris (pirmininkas Viktoras Frizel) garantavo tėvams, jog kelionės atšaukimo arba neįvykimo atveju testo išlaidos bus grąžintos.
Balsavo: UŽ – 4 ; PRIEŠ 3 (trenerė Lina Sabaliauskienė telefonu)
NUTARTA: Rekomenduoti VK grąžinti sportininkei prarastas pinigines lėšas už PGR testą.






2. SVARSTYTA. Jaunių rinktinės kriterijų tvirtinimas.
Visi treneriai pristatė savo vizijas, kaip reikėtų atrinkti pajėgiausius jaunius į Lietuvos rinktinę. Po ilgų diskusijų apsistota ties tokiu modeliu: imti keturias įskaitines varžybas, ir iš jų skaičiuoti trijų varžybų geriausią rezultatą. Taškai už varžybas skaičiuojami tokiu būdų: 1 vieta – 10 taškų, 2 vieta – 9 taškai, 3 vieta – 8 taškai ir t.t. kas vieta vienu tašku mažėja. Lietuvos jaunių čempionato 1 vietos laimėtojo taškų suma dauginama iš 1,3 koeficiento siekiant čempionui suteikti minimalų pranašumą, bet taip pat nepanaikinant konkurencinės kovos, 2 vieta - 9 taškai, 3 vieta – 8 taškai ir t.t. Koeficientas taikomas tik čempionui. 
Valdas Martinkus ir Donatas Petrauskas siūlė pridėti po 1 tašką už dalyvavimą stovyklose, taip skatinant bendrą rinktinių treniravimąsi kartu ir visų sportininkų suinteresuotumą dalyvauti stovyklose.
Taip pat trenerių taryba siūlo per sezoną jaunių rinktinei organizuoti 4 stovyklas (prieš kiekvienas įskaitines varžybas), kurios būtų trumpalaikės – 3 – 4 dienų (taip siekiant optimizuoti kaštus) ir į jas pakviesti 6 pajėgiausius (pagal taškus tuo metu) jaunius ir keturis jaunučius – 10 žmonių visiškai juos finansuojant. Jaunučių rinktinės kriterijai nesikeičia.
VIENBALSIAI NUTARTA: Patvirtinti jaunių patekimo į rinktinę kriterijus.
Pridėti po 1 tašką už dalyvavimą stovyklose. UŽ – 2;  PRIEŠ – 3; 1 – SUSILAIKĖ. NUTARTA: 1 taško už dalyvavimą stovyklose nepridėti, o tik rekomenduoti dalyvauti.
Rekomenduoti VK finansuoti 6 pajėgiausius jaunius į keturias trumpalaikes stovyklas UŽ – 3; PRIEŠ – 2; SUSILAIKĖ – 1.
NUTARTA: Rekomenduoti VK finansuoti 6 pajėgiausius jaunius į keturias trumpalaikes stovyklas pasiruošimo stovyklas.


3. SVARSTYTA. Jaunių rinktinės trenerio rinkimų tvarka.
Buvo diskutuojami du modeliai: 1. Trenerio rinkimas konkurso būdų, teikiant kandidatus trenerių tarybai, juos tvirtinant VK. 2. Treneris skiriamas pagal pirmojo rintinės sportininko užimtą vieta (senoji tvarka). 
VIENBALSIAI NUTARTA: Siūlyti VK patvirtinti pirmąjį modelį, jaunių rinktinės trenerį rinkti konkurso būdu.
4. SVARSTYTA. Visų rinktinių treneriams pagal kontraktą arba kitą pasiūlytą VK formą mokėti už darbo dieną 80 eur. atlygį.
Pirmininkas pasiūlė siekti didinti trenerių konkurenciją ir norą vadovauti rinktinėms, apmokant už jų darbą pagal kontraktą arba kitą pasirinktą VK formą , už 1 darbo dieną (varžybų, stovyklų, kt.) mokėti 80 eurų atlygį taip pat pridedant visus priklausančius maistpinigius. Atlygis negali būti dvigubinamas arba trigubinamas vadovaujant dviejų arba trijų rinktinių delegacijai varžybose arba stovyklose.
VIENBALSIAI NUTARTA: Siūlyti VK patvirtinti visų rinktinių trenerių apmokėjimą.

5. SVARSTYTA. Kiek rinktinių gali treniruoti vienas treneris.
Pirmininkas iškėlė klausimą, kiek vienas treneris gali treniruoti rinktinių. Po ilgų diskusijų trenerių taryba nusprendė neriboti treniruojamų rinktinių skaičiaus.

VIENBALSIAI NUTARTA: neriboti treniruojamų rinktinių skaičiaus, vienam treneriui.

6. SVARSTYTA. Jaunių ir jaunučių siuntimas į užsienio varžybas, kas ketvirtį, dėl Pasaulio ir Europos reitingo išsaugojimo.
Trenerių tarybos pirmininkas supažindino TT su Europos reitingo skaičiavimo pasikeitimais, kurie yra tokie: nedalyvavus 1 mėnesį tarptautinėse varžybose, žaidėjui atimama 12 reitingo taškų. Atsižvelgus į šį pakeitimą ir siekiant, jog Lietuvos žaidėjai išsaugotų kuo aukštesnį klasifikacijos reitingą tarptautinėse varžybose, TT siūlo deleguoti jaunių ir jaunučių sportininkus į tarptautines varžybas, ne rečiau nei vieną kartą į ketvirtį.
VIENBALSIAI NUTARTA: Rekomenduoti VK deleguoti jaunių ir jaunučių sportininkus į tarptautines varžybas, vieną kartą į ketvirtį.

7. SVARSTYTA. Iš vyrų rinktinės rinkimų kriterijų išbraukti taškus už užsienio reitingą.
Valdas Martinkus pasiūlė išbraukti užsienio reitingo kriterijų iš Lietuvos vyrų rinktinės formavimą kriterijų, motyvuodamas tuo, jog nevisi žaidėjai turi vienodas galimybes dalyvauti užsienio varžybose, taip pat šis kriterijus smarkiai pakelia kandidato šansus patekti į rinktinę.
VIENBALSIAI NUTARTA: išbraukti iš vyrų rinktinės rinkimų kriterijų taškus, už užsienio reitingą.

8. APTARTA. Jaunių ir jaunučių rinktinių pasirodymai užsienio varžybose
Merginų jaunių rinktinė trenerių tarybos nuomone pasirodė gerai nors trenerė ir planavo aukštesnę vietą. Trenerių taryba atkreipia VK dėmesį, jaunių ir jaunučių stovykla (vykusi Rietave) neturėtų būti vykdoma kartu kviečiant ir kitus sportininkus komerciniais tikslais. 
Pasirodymas asmeninėse varžybose patenkinamas.
Jaunučių pasirodymas komandinėse varžybose patenkinamas, asmeninėse varžybose Lukrecijos Juchnaitės pasirodymas vertinamas kaip geras, Gabijos Abaravičiūtės vertinamas kaip silpnas.
Vaikinų jaunių rinktinė trenerių tarybos nuomone komandinėse varžybose pasirodė prastai, taip pat trenerių taryba atkreipia VK dėmesį, jog trenerio V. Stankevičiaus elgesys stovyklos ir varžybų metu yra netoliaruotinas. Asmeninėse varžybose patenkinamai pasirodė R. Kisielius, likę sportininkai pasirodė silpnai.
Vaikinų jaunučių komandinės varžybų rezultatas vertinamas patenkinamai. Asmeninėse varžybose I. Šišanovas pasirodė patenkinamai, V. Kavaliauskas – silpnai.

Posėdžio pirmininkas                                                                 Viktoras Frizel

Posėdžio sekretorius                                                                    Donatas Petrauskas
